
 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2025 EM 13 DE MARÇO DE 2025. 

 ÀS 09:00 (NOVE HORAS) DO DIA 13 DE MARÇO DE 2025, NO PLENÁRIO 

LUTHGARDS LIMA VERDE SITUADO NA AVENIDA FARES LOPES SOB A 

PRESIDÊNCIA DA VEREADORA LAURITA TECIA BEZERRA PEQUENO 

SECRETARIADA PELA VEADORA CAMILA LIMA VERDE, REUNISSE A 

CAMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO ORDINARIA PRESENCIAL 

DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025. APÓS REGISTAREM 

AS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE AS PRESENÇAS 

DOS SEGUINTES VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CESAR 

CAETANO DA SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSE 

FELIPE JOSINO, LAURITA TECIA BEZERRA PEQUENO, LUIS ALVES DE 

ARAUJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE FREITAS, 

SAMUEL DIOGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS RICARTE, VICENTE 

TEIXEIRA PINTO. HAVENDO O NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES 

PRESENTES, A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A PRESIDENTE 

DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE AO FINAL 

COLOCADA EM VOTAGAO NO PAINEL ELETRONICO, SENDO APROVADA POR 

TODOS OS PRESENTES. NA SEGUENCIA DETERMINOU A LEITURA DO 

EXPEDIENTE QUE CONSTOU COM A SEGUINTE MATERIA: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: 07/2025 - EMENTA: CONCEDE O TITULO DE HONRA AO 

MÉRITO LEGISLATIVO 2025 A SRAS. MARIA ARAÚJO E MARIA DAS GRAÇAS 

DIAS DE LIMA VIEIRA AUTORIA: VICENTE TEIXEIRA PINTO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: 08/2025 - EMENTA: CONCEDE O TITULO DE IDADANIA 

OROENSE AO SENHOR JOSÉ IRAN DOS SANTOS AUTORIA: VICENTE 

TEIXEIRA PINTO – REQUERIMENTO: 110/2025 - EMENTA: SOLICITANDO, A 

INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO NO GINÁSIO DO DISTRITO DE IGARÓI. 

AUTORIA: LAURITA TECIA BEZERRA PEQUENO REQUERIMENTO: 111/2025  



 

EMENTA: SOLICITANDO, A REALIZAÇÃO DO ALÇAMENTO DA RUA MIGUEL 

CUSTODIO LOCALIZADA NO ALTO DOS CUSTODIO. AUTORIA: LAURITA 

TECIA BEZERRA PEQUENO REQUERIMENTO: 112/2025 - EMENTA: 

SOLICITANDO, O PAGAMENTO DAS GRATIFICAÇÕES AOS MOTORISTAS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DE EDUCAÇÃO. AUTORIA: VICENTE 

TEIXEIRA PINTO REQUERIMENTO: 113/2025 - EMENTA: SOLICITANDO A 

ABERTURA DO NOVO CEMITÉRIO PÚBLICO DE ORÓS. AUTORIA: VICENTE 

TEIXEIRA PINTO REQUERIMENTO: 114/2025 - EMENTA: SOLICITANDO QUE 

SEJAM REALIZADAS MELHORIAS NA VIA DE ACESSO AO CEMITÉRIO DE 

PALESTINA, A COMUNIDADE TEM DIFICULDADE DE ACESSAR O LOCA, 

PRINCIPALMENTE NO PERIODO DE CHUVA E AS REALIZAÇÕES DE 

MELHORIAS NAQUELA VIA DE ACESSO, SERÁ DE GRANDE BENEFICIO A 

TODA POPULAÇÃO DE PALESTINA. AUTORIA: THIAGO BARROS RICARTE 

REQUERIMENTO: 115/2025 - EMENTA: SOLICITANDO, QUE A MESMA FAÇA 

ATUALIZAÇÃO EM SEU BANCO DE DADOS DE ENDEREÇOS EM NOSSO 

MUNICIPIO, PRINCIPALMENTE NOS DISTRITOS, HAJA VISTO SER O UNICO 

COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA PARA GRANDE PARTE DA POPULAÇÃO, 

PREJUDICANDO A TODOS QUANDO SE TEM NESSECIDADE DE 

APRESENTAÇÃO DESTE IMPORTANTE DOCUMENTO. AUTORIA: THIAGO 

BARROS RICARTE REQUERIMENTO: 116/2025 - EMENTA: SOLICITANDO, 

QUE SEJA REALIZADA MANUTENÇÃO NO CALÇAMENTO EM RUAS DA VILA 

GUASSUSSÊ, A MESMA É EXTREMAMENTE NECESSÁRIA, POIS A 

COMUNIDADE DE GUASSUSSÊ COMO MAIOR DISTRITO POPULACIONAL DE 

NOSSO MUNICÍPIO, POSSUI GRANDE MOVIMENTAÇÃO DE VEÍCULOS E 

PEDESTRES, QUE NECESSITAM DE ACESSOS EM MELHOR QUALIDADE DE 

TRAFEGO. AUTORIA: THIAGO BARROS RICARTE – A PRESIDENTE LAURITA 

TECIA BEZERRA PEQUENO DEU INICIO A VOTAÇÃO NO PAINEL 

ELETRÔNICO DA SEGUINTE FORMA: PROJETO DE RESOLUÇÃO: 07/2025  

 



 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 08/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 110/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 111/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 112/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 113/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 114/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 115/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 116/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O VEREADOR PEDRO FELIPE 

SOLICITOU O USO DA PALAVRA PARA FAZER UM REQUERIMENTO 

VERBAL SOLICITANDO O AUMENTO DO ATENDIMENTO MÉDICO E A 

INCLUSÃO DO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NO PSF DO SÍTIO PEREIRO 

DOS PEDROS; O ROÇO DAS VIAS PÚBLICAS E O REPARO DO CALÇAMENTO DA 

COMUNIDADE BAIRRO DE FÁTIMA; QUE SEJA FEITA A TROCA DAS 

LUMINÁRIAS NO TRECHO ENTRE A SEDE DO MUNICÍPIO E O SÍTIO CALADO E 

A MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DO PSF DO BAIRRO DE FÁTIMA.  

SENDO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O VEREADOR SAMUEL 

DIOGENES BAQUIT LANDIM SOLICITOU O USO DA PALAVRA PARA 

FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO: A COMPRA DE TRAVES 

E REDES NOVAS, BEM COMO A MANUTENÇÃO DO ALAMBRADO NA QUADRA 

RODRIGO COSTA (BAIRRO SÃO JOSÉ); A COMPRA DE TRAVES NOVAS PARA O 

CAMPO DO SÃO GERALDO; A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO E O ROÇO DOS 

MATOS AO REDOR DA ARENINHA FRANCISCO ALVES COSTA LOCALIZADA 

PRÓXIMA AO CEMITÉRIO DE ORÓS E MANUTENÇÃO E ROÇAGEM DO MATO 

NO CAMPO DA PALESTINA. O VEREADOR RAFAEL SILVA DE FREITAS 

SOLICITOU O USO DA PALAVRA PARA FAZER UM REQUERIMENTO 

VERBAL SOLICITANDO, QUE A PREFEITURA POSSA FORNECER UM RETORNO 

MENSAL, INFORMANDO AS AÇÕES TOMADAS EM RELAÇÃO AOS  

 



 

REQUERIMENTOS ENVIADOS PELOS VEREADORES. SENDO APROVADO POR 

TODOS OS PRESENTES. O VEREADOR JOSE FELIPE JOSINO SOLICITOU O 

USO DA PALAVRA PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL 

SOLICITANDO, A LIMPEZA DO ANTIGO MERCADO PÚBLICO NO DISTRITO DE 

IGAROI. SENDO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. O PRESIDENTE 

FINALIZOU AGRADECENDO A TODOS E CONVIDANDO PARA UM EVENTO IRIA 

ACONTECER NA SEXTA FEIRA DIA 14 DE MARÇO EM HOMENAGEM AO DIA DA 

MULHER E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR A PRESIDENTE LAURITA TECIA 

BEZERRA PEQUENO DECLAROU ENCERRADA A SESSAO ORDINARIA DESTE 

DIA. EU GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A 

SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA POR 

QUEM DE DIREITO. 
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